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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA (74a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos oito dias do 
mês de julho do ano de dois mil e treze, às catorze horas, no Auditório UEP Planaltina. 
Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, Elizabeth Maria 
Mamede da Costa, com a presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho 
(Gestão do Agronegócio), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais — Diurno), 
Delano Moody Simões da Silva (Ciências Naturais — Noturno), Rômulo José da Costa 
Ribeiro (PPGMADER), Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Fernanda Regina 
Nascimento (Extensão), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Mônica Celeida 
Rabelo Nogueira (Gestão Ambiental), Antônio Felipe Couto Junior (Ambiental), 
Renata Aquino da Silva de Souza (PPGCIMA). Representantes das Áreas: Viviane 
Aparecida da Silva Falcomer (Educação e Linguagens) — Titular, Flavio Murilo 
Pereira da Costa (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Kelli Adriane de Carvalho 
Delgado (Técnico — Administrativos), Marco Aurélio Barbosa (Ciências Exatas) — 
Titular, Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento - Titular (Ciências da Vida e da Terra) 
e Irineu Tamaio (Ciências Sociais). O Professor Marcelo Bizerril compareceu como 
ouvinte na reunião. Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos seguintes Informes: 
Item 1: o professor Gil Célio solicitou ao DGP a renovação da Licença de 
Acompanhamento de Cônjuge para Fortaleza /CE e foi autorizado pelo Decanato. Item 
2: a professora Renata Aquino informou que a Especialização em Residência Agrária foi 
aprovada na CPP. 1) Ata da septuagésima terceira Reunião do Conselho da FUP. 
Deliberação: ata aprovada. 2) Curso de Especialização em Educação do Campo para o 
trabalho interdisciplinar na área de Ciências da Natureza e Matemática. Deliberação: 
aprovado com 1 (uma) abstenção. A proposta será submetida ao Colegiado de Pós 
Graduação da FUP. 3) Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. a) 
Mônica Celeida Rabelo Nogueira. Relatório Final de Estágio Probatório (28 meses). 
Deliberação: aprovado por unanimidade. 4) Projetos de Extensão. a) Projeto Encontro 
Quilombola preparatório para Conferencia Quilombola. Apoio Fundação Palmares. 
Responsável: Professora Mônica Celeida Rabelo Nogueira. b) Conservação do Cerrado. 
Apoio Ministério da Cultura. Responsável: Professora Mônica Celeida Rabelo 
Nogueira. Deliberação: os projetos foram aprovados pelo Conselho. 5) Projetos de 
Pesquisa. A Professora Gabriela Bielefeld Nardoto solicitou aos professores que 
atualizem os seus currículos lattes, pois a estagiária da coordenação está colhendo dados 
sobre os professores. 6) Indicação de Representantes na CCD. Foram indicados os 
professores Maria de Lourdes Lazzari de Freitas e Antônio Luiz de Melo para 
representantes titular e suplente, respectivamente na referida câmara. 7) Indicação de 
Representantes no CEPE. Item retirado de pauta. 8) Professor Substituto, Visitante e 
Voluntário. a) Professor Visitante vaga prof.a  Nina Paula Ferreira Laranjeira — Área 
Exatas - Presidente da banca professor Alex Fabiano Cortez Campos. Deliberação: 

aprovado. b) Professor Visitante vaga prof. Brydner Dreon Tenório. Área Ciências 
Sociais. Presidente da banca professor Luiz Guilherme de Oliveira. Deliberação: 

aprovado. c) Professor Substituto vaga Daniel Luiz Fonseca de Aguilar, professor 
substituto demitido. Área Exatas. Presidente da Banca professor Antônio Luiz de Melo. 
Deliberação: aprovado. d) Professores Voluntários: João Gabriel de Moraes Souza, 
Rosane Argou Marques, Cristiane Ferreira da Silva Barros. Deliberação: aprovado com 
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2 (duas) abstenções. 9) Redução de carga — Prof.a Olgamir Amância Ferreira de Paiva. 
Deliberação: retirar o item de pauta e submeter o processo à consulta junto ao DGP 
para maiores esclarecimentos. 10) Ampliação da oferta de vagas da LEDOC/Edital 
MEC. Deliberação: a proposta foi aprovada com 13 (treze) votos favoráveis e 3 (três) 
abstenções. Inclusão em pauta: 11) Indicação Conselho Editorial Editora UnB. 
Deliberação: o Conselho deliberou pela indicação das professoras Mônica Celeida 
Rabelo Nogueira e Lívia Penna Firme Rodrigues. Nada mais havendo a tratar, às 
dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da 
qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária lavrei a presente Ata, que, depois de lida e 
aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 74a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
08 DE JULHO DE 2013. 

NOME ASSINATURA 
Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 
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2 Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa 
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3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. José Eduardo Castilho 

5 Coordenador- PPGMADER 
Rômulo José da Costa Ribeiro or,Prof. 4  \ 44 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 
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7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 'cAPVÇ n 0414o 

8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular  

Prof Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 4.--------) 

--- 	- 
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10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mônica Celeida Rabelo Nogueira 	 /7--) 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 
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13 Representante externo da FUP 
Prof Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 
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14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular  

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 



• 

* 

16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 	
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Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 
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17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular 

Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas  
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 

Prof Danilo Arruda Furtado 

Titular 

Suplente 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente 	Mali 
21 Representante Discente (CIMA) 

Rafael Souza da Costa 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 
Leny Paula Lisboa de Oliveira 

Titular 
Suplente 

23 Lucas Godinho Mendes 
Ruhan Valadares Prestes 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome Assinatura 
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